



开展“两学一做”学习教育 落实习总书记重要讲话精神

本报讯 (第二党支部组织委员、办公室主任 靳燕华 报道) 开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，是落实党章关于加强党员教育管理要求、深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措，是加强党的思想政治建设的重要部署。

根据县卫生计生工委统一安排，我院党总支制定了2016年度学习计划，结合专题学习讨论，对党课内容、时间和方式作出安排。坚持集中学习和个人自学相结

合，扎实开展“两学一做”学习教育。一是坚定理想信念，保持党员本色。二是强化看齐意识，严守纪律规矩。三是勇于担当作为，发挥党员作用。

全体党员积极参与，认真学习党章党规，学习习近平总书记系列讲话，认真做好笔记。2016年7月20日，全体党员在党总支书记李靖同志带领下，一起学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话，李保国同志先进事迹及市委书记王晓东同志在市委五届八次全会上所作的工作报告。2016年8月30日，全体党员再次深入学习领会习总书记“七一”重要讲话精神和

视察唐山重要讲话精神。李靖同志指出，习近平总书记重要讲话精神是党的重要理论的最新成果，是全面从严治党的根本遵循，是担负历史使命的冲锋号角。全院上下要提高思想站位，把学习党章党规、学习习总书记系列重要讲话同深入领会总书记“七一”重要讲话和视察唐山重要讲话精神贯通、结合起来，不忘初心、继续前进，立足本职工作，艰苦奋斗、尽职尽责、百折不挠、勇往直前。不断提升医疗服务水平和服务能力，发挥党员先锋模范作用，为全面建成小康社会，实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。

壮大党的队伍 发展新党员

本报讯 (第二党支部组织委员、办公室主任 靳燕华 报道) 2016年8月30日，我院党总支在党团活动室召开全体党员大会，讨论、无记名投票通过付春娜同志为预备党员。会议由李靖同志主持。

第一党支部书记王玉珍同志对入党积极分子付春娜同志一年来的表现，培养教育、考察情况，家庭政审结果，支部委员会综合审查结果等相关情况作说明。

培养联系人靳燕华、哈旭娥同志，第一党支部组织委员刘天欣、第二党支部宣传委员张如萍、党总支组织委员韩福胜同志对付春娜同志工作、政治表现作发言表态。

大会应到会有表决权党员53人，到会有表决权党员44人，经监票人刘天欣、靳燕华同志，计票人哈旭娥同志统计汇总，同意44票，反对0票，弃权0票。会议以无记名投票方式表决通过付春娜同志成为中共预备党员，并报上级党委批准。

骨科成功开展颈前路微创手术

骨科主治医师 窦铁成

下颈椎退变、创伤等是骨科常见病、多发病，随着我国人口老龄化日益严重，交通运输业持续发展，颈椎病及颈椎外伤呈逐年增加趋势。传统颈前路手术方法为斜切开，刀口长达20cm以上，显露时需切断颈部肌肉、结扎血管，创伤大、出血多，并发症严重，术后恢复慢。而颈前路微创手术，采用6cm横切口，肌间隙入路，无需切断肌肉及结扎血管，显露迅速、充分，创伤小，手术全程出血不足50ml，术后第2天患者即可颈托保护下床活动，生活自理，恢复快，满意度高，是目前治疗颈椎单节段或双节段脊髓型和神经根型颈椎病、颈椎骨折脱位的先进术式，可直接彻底对脊髓、神经根减压，恢复椎间高度和解剖序列，重建颈椎稳定性。

我院骨科在北京304医院骨科主任李利教授等指导下，成功开展了微创颈椎前路椎间盘切除cage植介入(ACDF)和椎体次全切钛笼植入前路钢板内固定术(ACCF)，手术时间短、创伤小、出血少、恢复快、效果好，取得了良好的社会效益和学术效益。

我院参加卫计局组织的大型义诊活动

本报讯 (办公室 哈旭娥 报道) 根据廊坊市卫生计生委《开展2016年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周》(廊卫函[2016]37号)文件要求，2016年9月4日上午，我院在院内开展了门诊专家免费义诊活动。此次义诊专家由内科韦桂玲主任、儿科尹佃枝主任、耳鼻喉科潘秀云主任、口腔科李春香主任、中西医结合科何强主任及外科、骨科、妇产科、中医科等科室副主任和各科骨干组成。

同时，根据县卫计局安排分别于9月7日、8日、9日三天在大厂镇卫生院、夏垫中心卫生院和祁各庄中心卫生

院三个乡镇开展大型义诊活动。义诊医疗队由质控科主任、副主任医师孟秀玲带队，内科、外科、骨科、妇产科、儿科等相关科室的主任及业务骨干参加。

义诊期间，义诊医务人员为群众检查身体，测量血压、心率、血糖，并耐心细致地解答群众的咨询，对发现的常见病、多发病给予及时治疗和健康指导。通过义诊提高了广大人民群众的健康意识，使大家更多地了解了实用的健康生活方式，培养了正确的就医理念，扩大了活动的覆盖面和影响力。



我院成功开展白内障超声乳化摘除联合人工晶体植入术400余例

眼科主任 杨俊海

我院开展白内障摘除术始于1991年，当时采用的是“白内障冷冻摘除术”。1995年，医院为眼科更新了手术设备，购置了眼科手术显微镜及相关器械，开展了“白内障现代囊外摘除联合人工晶体植入术”，开始了我院眼科显微手术时代。以后，手术方式几经改进，完成白内障手术数千例，治疗效果不断提高。

2013年，随着新医院的落成投入使用，眼科手术设备再次更新，引进了进口白内障超声乳化仪及进口眼科手

显微镜，在北京专家的大力帮助下，成功完成了“白内障超声乳化摘除联合人工晶体植入术”，实现了白内障由普通显微镜手术到微创手术的蜕变，使白内障手术中切口小、损伤轻、

术后恢复快，大大提高了手术效果。同时，也使我院眼科医务人员的医疗水平有了很大提高，逐步掌握了新的手术方式，并在工作中推广。近三年来，眼科完成“白内障超声乳化联合人工晶体植入术”400余例，使我院眼科的医疗水平上了一个新的台阶。